
2022 年度 自己点検・評価資料 

数理・データサイエンス・ＡＩ教育プログラム認定制度 リテラシーレベル 

 

１．データサイエンス入門の履修・単位修得状況       

 データサイエンス入門の履修・単位修得状況を下記の通り、表にまとめた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・2022 年度よりデータサイエンス入門を全学必修化したことに伴い、1 年生の単位修得者が 93.9%とな

った。この１年間で、全学的な履修者数・履修率向上に大きく寄与するとともに、全学的に基礎的なデ

ータサイエンスの知識を学べる環境を幅広く提供できたといえる。 

・一方、必修化した１年生のうち、6.1%の学生が単位未修得の状態になっている。 

・単位未修得者について、引き続き、履修の推進やフォローを行っていく必要がある。 

 

２．授業アンケートを通じた内容の理解度等について      

 授業最終回にて履修者へ実施している授業アンケートについて、内容の理解度や満足度を示す設問に

ついて、３つを抜粋し、下記の通り、表にまとめた。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17.7% 66.8% 11.4% 3.6%
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この授業の内容が理解できましたか？

よく理解できた ある程度理解できた どちらとも言えない

あまり理解できなかった 全く理解できなかった
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・この授業の内容が理解できたかとの設問に対して、「ある程度理解できた」「よく理解できた」と回答

した学生が約 84％を占めている。 

・授業全体を通して、アクティブ・ラーニングなど能動的に学ぶ機会があったかとの設問に対して、「よ

くあった」「ある程度あった」と回答した学生が 98%を占めている。 

・授業内容の理解が進んだ一つの理由として、一方的な講義形式の授業ではなく、アクティブ・ラーニ

ングなど能動的学習を積極的に取り入れたことによる効果があったと推定される。 

・満足した項目においては「学び合う仲間ができた」「学んだことを伝える力がついた」の回答割合が比

較的高かった。 

85.1% 13.0% 1.3%
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この授業全体を通して、アクティブ・ラーニング

などの能動的に学ぶ機会がありましたか？

よくあった ある程度あった どちらとも言えない あまりなかった 全くなかった

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0% 30.0% 35.0%

知的興味が高まった

学習意欲が増した

苦手意識を克服できた

新しい知識スキルが身についた

課題をやり遂げる醍醐味を知った

既知・既習と関連づけることができた

学びあう仲間ができた

学んだことを伝える力がついた

その他

あなたがこの授業を受講して満足した項目について

当てはまるものがあれば選んで下さい。

（複数回答可）


